

大力发现培养选拔优秀年轻干部

市委常委会审议通过“五个一”行动计划

本报讯 近日,市委书记黄钦主持召开市委常委会第227次会议,传达学习省相关会议精神,部署安排巡视巡察、对台工作、市县乡领导班子换届、机关党建、文明城市建设、安全生产专项整治督查考核、优秀年轻干部培养、政协协商等工作。会议审议通过《无锡市大力发现培养选拔优秀年轻干部“五个一”行动计划(2021-2023年)》《政协无锡市委员会2021年协商计划》。

会议指出,今年是十三届市委实现巡察全覆盖的收官之年。要深化巡视巡察联动,积极探索发现问题、整改落实、成果运用、信息共享等方面联动的途径和方式,建立完善上下联动监督网,不断增强强监督治理

效能。要推动巡察提质增效,坚持“严”的主基调,树牢质量为先工作导向,推动解决一批制约长远发展、群众反映强烈的突出问题。要用好巡察整改成果,做深做实巡察整改“后半篇文章”,建立健全巡察整改促进、评估机制,加强巡察整改的日常监督,推动巡察整改常态化长效化。

会议听取中央、省对台工作有关会议精神及我市贯彻意见的汇报。

会议听取全省市县乡领导班子换届工作会议精神及我市贯彻落实情况的汇报。

会议听取关于省级机关党的建设工作会议精神及我市贯彻意见的

汇报。

会议听取文明城市建设整改提升行动督查考核第二阶段情况汇报。会议强调,经过三个多月的努力,我市文明城市建设取得了较大进步,但一些问题仍未从根本上得到解决。各相关地区和部门要坚持为民、惠民、利民,对照督查考核结果和工作建议,坚持即知即改、注重长效管理,持续抓好显见性问题整改、重点区域提升,着力解决好群众的身边事,建立常态长效机制,持续深入推进文明城市建设,切实增强群众获得感、幸福感。

会议听取2020年四季度暨全年安全生产专项整治督查考核情况汇报。

会议审议通过《无锡市大力发现培养选拔优秀年轻干部“五个一”行动计划(2021-2023年)》。会议要求,全市各级党委(党组)要充分认识到发现培养选拔优秀年轻干部的重要意义,统筹选育管用,突出政治标准,加强实践磨练,坚持严格要求,进一步完善年轻干部选拔、培育、管理、使用的全链条机制,尽早完善干部队伍梯次结构,为无锡长远发展提供新鲜血液。各级党委(党组)要促进本地区本单位及时发现、培养起用优秀年轻干部,形成优秀年轻干部不断涌现的生动局面。

会议审议通过《政协无锡市委员会2021年协商计划》。

(高美梅、惠晓婧)

让城市处处见绿四季有花

让百姓推窗见绿开门有景

黄钦杜小刚徐一平周敏炜等参加义务植树活动

本报讯 最是一年春好处,植树添绿正当时。3月15日上午,市委书记黄钦、市长杜小刚、市人大常委会主任徐一平、市政协主席周敏炜等市领导与400多名机关干部,来到太湖新城蠡河生态环境整治项目现场,参加义务植树活动,为城市增添绿意。

蠡河生态环境整治项目位于太湖新城蠡河两侧,北起梁塘河,南至和风路,占地约81公顷。项目通过河道两侧污染企业搬迁、水系梳理、河道清淤、植被恢复、绿化景观及配套设施建设,结合海绵城市建设理念,逐步恢复蠡河两侧生态环境。

当天上午,阳光明媚、春风拂面,植树现场一片忙碌景象。黄钦一行首先来到展板前,详细了解蠡河生态环境整治项目的建设推进情况。随后,大家来到植树点,拿起铁锹,三五一组、挥锹铲土、扶苗填坑,共同种下一棵棵榉树、朴树、樱花、紫薇等树苗。黄钦一边劳动,一边还与工作人员亲切交流,了解树木种植、周边绿化安排等情况,叮嘱要高水平规划建设,加强后期养护和管理,早日呈现连片美景。

“今年是第43个植树节,我们再一次来到蠡河生态湿地公园植树造林,一以贯之践行‘绿水青山就是

金山银山’理念。”在一连种下多株苗木后,黄钦说,近年来我们把植树造林作为生态文明建设的重要内容,扎实开展植树造林活动,城市环境面貌得到了很大改善。下一步,我们将坚持以习近平生态文明思想为指引,更大力度做好植树造林工作,不断扩大绿化面积,做优扮靓城市环境,努力让无锡这座城市处处见绿、四季有花,让老百姓推窗见绿、开门有景,真正让老百姓感受到无锡高质量发展带来的高水平生态环境供给,切实增强市民获得感、幸福感,“希望全市人民一起行动起来,共同打造美丽无锡、幸福家园”。

(高美梅)

我国新冠疫苗累计接种6498万人剂次

正稳步提高人群覆盖率

国家卫健委副主任李斌15日在国新办发布会上介绍,截至3月14日,全国共接种新冠病毒疫苗6498万人剂次。目前,我国正在按照重点人群、高危人群和其他人群依序推进的原则组织实施接种,稳步提高新冠病毒疫苗人群覆盖率。

第一步是重点人群接种,主要包括职业暴露风险较高的人群,有境外感染风险的人群和维持社会基本运行的关键岗位的人员,还包括边境县地区的18岁以上人群和服务业、劳动密集型行业等疾病传播风险较高的人群,部分因特殊原因需接种且身体基础状况较好的老年人,以及行业主管部门确定的其他重点人群。目前,重点人群的接种工作正在有序开展。

第二步将开展高危人群的接种,主要包括老年人、基础性病患者等人群。由于目前临床试验关于这类人群保护效力的数据还不充足,因此这类人群接种工作需要根据疫苗研发进度来安排,临床试验获得足够的安全性、有效性数据后,将及时开展相关人群的大规模接种。

第三步则是安排其他人群的接种,即除了上面两类人群外,其他有接种意愿的人员都可以在这一步安排接种。

国家卫健委疾控局局长常继乐提示,当前各地的接种工作以目标人群为主,主要依托所在单位组织集中接种。如果个别目标人群因为个人原因没能参与集中接种,可就近到所在地的接种单位进行补种,但要提前与接种单位联系或个人根据当地卫生行政部门、疾控机构或接种单位要求提前预约。

(据新华社)

2020全国传媒经营工作总结表彰大会昨举行

报业集团获多项殊荣

本报讯 昨日,2020全国传媒经营工作总结表彰大会暨“金推手”颁奖典礼在黑龙江省哈尔滨市举行,无锡日报报业集团荣获多个奖项。

全国传媒经营工作总结表彰大会由中国广告协会报刊分会、中国传媒经营网主办,是传媒经营业的一个重大活动,它以年度盘点的视角记录和见证我国纸媒经营的变革与进步,着重于总结过往,关注未来发展趋势。本次年度会议围绕“融创无限,智赢精彩”主题,一百多

家主流媒体负责经营管理的领导、有关学术研究机构专家和知名品牌广告主在会上介绍分享经验、交流观点、畅谈合作。

2020年,无锡日报报业集团强化制度设计,鼓励和激发各单位部门增收节支,开拓创新,有效化解疫情带来的不利因素,集团总收入同比增长超5%,实现利润创近年新高。特别是下半年广告收入比上年增长119%,新媒体收入同比增长翻了一番多,对集团贡献值逐步上升。

2020年度全国传媒经营“金推手”奖在会上公布,奖项分优秀集体、先进个人和单项三大类。经专家评审,无锡日报报业集团获得多个奖项:无锡日报社获优秀单位奖,集团教育融媒体中心、财经融媒体中心、江南晚报新消费工作室获优秀专业工作室奖,江南晚报副总编辑朱琰获优秀领导者奖,江南晚报“暖心暖胃、美食有你”无锡餐饮行业消费复苏助力公益行动获“融”媒体优秀案例奖。

(江南)

江南晚报

无锡日报报业集团主办
国内统一刊号:CN32-0092
邮发代号:27-92

值班编委:吴军 于成
封面责编:梁克
封面版式:陈亮
封面校对:阮奇鑫

晚报新媒体矩阵



官方微信



抖音号



新华号



壹搭无锡



官方微博



快手号



头条号



购房团

联系我们

报料热线:88300000
发行热线:85057666、81853835
广告热线:88300000(白天)
13771189893(遗失启事)

新闻投稿 jnwbzbb@163.com
图片投稿 wxjnwbt@163.com
副刊投稿 wbfkb2020@126.com

地址:太湖新城金融二街1号
邮编:214125

版权声明

本报刊载的所有内容(包括但不限于文字、图片、绘图表格、版面设计),未经本报授权和许可,任何单位和个人不得转载、摘编或以其他任何形式使用。违反上述声明者,本报将依法追究其相关法律责任。

版权合作

如需使用本报自有版权作品,须与本报协商合作并事先取得书面授权和许可。法务及版权合作。

联系电话:0510-81853620
0510-81853671

无锡地区零售价1.5元

